

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Даже командование ВСУ признает, что фронт движется только на Запад.

«ОТВАЖНО ОТСТУПАЕМ»

Генерал Александр Сырский дал интервью британцам. Разумеется, общий тон «все под контролем». Но очень важные выводы о, мягко говоря, непростом положении армии Украины сделать можно. Разумеется, ни о каких возвращениях к границам 1991 года или хотя бы к рубежам 2022-го речь не идет даже близко.

- На данном этапе российская армия пытается продвинуться практически по всей линии соприкосновения, - сообщил он с каменным лицом. - Украинская армия проводит стратегическую оборонительную операцию, цель которой - сдержать продвижение противника, не дать ему прорваться вглубь страны.

Как это у них получается, можно понять, изучив карту боевых действий за последние две недели. Купянск, Покровск (теперь уже Красноармейск) и множество населенных пунктов поменьше перешли под контроль РФ. После того как Владимир Путин пригласил западных журналистов в Красноармейск, отрицать его утрату было бы просто глупо. Сырский попытался



Командиру укробандитов только и остается, что руками размахивать да по телефону молить о скорейшем перемирии.

«МЯСНИК» МЕЧТАЕТ О МИРЕ

только приуменьшить успех российской армии, сообщив, что север города до сих пор обороныется. Ну-ну.

РУССКАЯ АРТИЛЛЕРИЯ СИЛЬНЕЕ

Сырский также сообщил, что в беспилотниках у них с Россией паритет. И это, кстати, очень важное признание. На начало спецоперации Россия сильно отставала от противника в этом виде вооружений. Кстати, один из

виновников - замначальника главного управления инновационного развития Минобороны генерал-майор Владимир Шестеров сейчас сидит в тюрьме за коррупцию. Это он называл БПЛА «игрушками», на которые не стоит тратить бюджетные деньги.

- Армия России ежедневно запускает от четырех до пяти тысяч дронов-камикадзе по украинским позициям вдоль линии фронта, - сообщил Сырский. - Кроме того, ВС России используют от

полугода до двух тысяч беспилотников, сбрасывающих боеприпасы.

А вот в артиллерийских снарядах Россия вдвое превосходит Украину, - признал враг. Хоть и уточнил, что шестьдесят процентов воздушных атак - это БПЛА, поскольку они бьют точнее.

В общем, интервью Сырского вряд ли порадовало щирых патриотов. Нет в нем ни обещаний скорой перемоги, ни анонсов нового супероружия, которое переломит ход

НЕДОБРОЕ УТРО КИЕВСКОГО РЕЖИМА

■ Установлен новый рекорд по количеству БПЛА во время атаки.

«ПРИЧЕСАЛИ» ВОСЕМНАДЦАТЬ РЕГИОНОВ

Удар по инфраструктуре украинского русофобского режима впечатлил своей масштабностью - больше 650 дронов и около пятидесяти ракет пересекли границу Украины со стороны России.

«Прилеты фиксировались почти во всех регионах - от Львова и Луцка до Днепра, Кривого Рога, Чернигова, Сум и Киевской области. Атака длилась больше пятнадцати часов (!) с непрерывными волнами БПЛА и периодическими ракетными вставками. За ночь и утром зафиксировано больше семидесяти серий взрывов по восемнадцати областям. Это одна из самых массированных волн «Гераней» за весь декабрь», - пишет координатор николаевского подполья Сергей Лебедев.

Но не только, как говорится, цветочки - были и ягодки. «Пять ракет «Искандер» в Зеленодольске, Днепропетровская область; три «Искандера» в Вышгороде, Киевская область; три «Искандера» в Днепропетровске; один «Искандер-2» в порту Южный, Одесская область; три ракеты «Кинжал» на юго-западе Хмельницкой области; один «Кинжал» в Макарове, Киевская область; одна ракета «Искандер-М», направлявшаяся в Киев, была сбита над Киевским водохранилищем», - делится Сергей Лебедев. И это еще не полная картина.



«Герани» чувствуют себя во вражеском небе хорошо.

АТАКА

БЫСТРЕЕ, ЗОРЧЕ, ТОЧНЕЕ

Все чаще атаки происходят в утренние часы. Военный обозреватель Юрий Подоляк полагает, что это связано с улучшением возможностей навигации. Утренний свет обеспечивает более четкое распознавание целей камерами дронов, повышая тем самым точность наведения. Кроме того, модернизированные беспилотники способны развивать более высокую скорость и маневрировать на малой высоте, что затрудняет их обнаружение.

Ключевым фактором успешного применения дронов является качество разведки. Точные координаты целей значительно повышают эффективность ударов. Усовершенствованные системы наведения и передачи данных позволяют работать операторам даже в условиях радиоэлектронного подавления со стороны противника.

Уже после массового налета удары нанесли по военным объектам Украины, а также по Криворожской, Бурштынской, Добротворской и Ладыжинской ТЭС, подстанциям киевского энергоузла и крупному железнодорожному узлу в Фастове. Российские войска успешно преодолевают системы ПВО Украины.

Эксперты уверены, что дальнейшее развитие беспилотных технологий продолжит оказывать существенное влияние на ход боевых действий. И Россия продолжает набирать в этом направлении.

ПОСЛАЛИ НА БОЙЮ

«МИЛЛИОНЕРЫ» ИЗ ТРУЩОБ

■ Никто из одиннадцати первопроходцев по «молодежному контракту» ВСУ уже не воюет.

Сотрудники ТЦК, как известно, не церемонятся. Если положат глаз на украинского мужика, тут же и упакуют в «бусик». Впрочем, была попытка наладить поставку молодого пушечного мяса для ВСУ полюбовно. Минобороны предложило заключать «молодежный контракт» юношам от 18 до 24 лет. В качестве «прянника» новобранцам обещали нулевую ипотеку, обучение за государственный счет, бесплатное медицинское обслуживание, включая зубное протезирование, а также право на выезд за границу после года службы. А по деньгам - миллион гривен.

Бодрая реклама вещала: «На эти деньги можно купить пятнадцать тысяч чизбургеров, двести пар обуви и 33 миллиона рабуксов» (виртуальные деньги для популярной селевой игры. - Ред.).

А тогдашний министр обороны - коррупционер Умеров разъяснял:

- «Контракт 18 - 24» - это один из шагов к формированию профессиональной армии нового уровня, где каждый доброволец - это ценность и сила нашей обороны.

Красиво, не правда ли? Только никто толком не объяснял, что воевать с таким контрактом можно только на передовой штурмовиком. Да и миллион гривен - меньше 24 тысяч долларов. Стоит молодая жизнь столько? Причем сразу эту сумму никто не дает, лишь пятую часть, а остальное - в рассрочку за время службы. Рассчитана реклама явно на провинциальных простаков из нищих окраин, украинских трущоб.

И вот - закономерный результат. Агентство Reuters проследило за судьбой одиннадцати молодых украинцев, которые в числе первых подписали с ВСУ этот чудо-контракт. Как выяснилось, никто из них уже не воюет. К началу декабря ситуация такая. «Четверо ранены, трое пропали без вести, двое ушли в самоволку, один заболел, а еще один новобранец покончил с собой», - говорится в статье. Комментарии здесь излишни.

событий. А что же есть? Надежда... на мир.

СПАСИБО, НО НЕТ!

- Все войны в конце концов заканчиваются, и, конечно, мы надеемся, что и эта война закончится, - выдал украинский генерал. - А когда это произойдет, должен быть установлен справедливый мир.

Прям пацифист какой-то! Напомним, что в украинской армии прозвища у Сырского «Мясник» и «Груз-200», потому что с потерями никогда не считался. Мира ему захотелось. Так мы не против. Но что значит «справедливый мир»?

- По моему пониманию, справедливый мир - это мир без предварительных условий, без уступки территории, - поясняет Сырский.

Он, разумеется, не заикается об отводе российских войск. Просто повторяет наизусть в зубах европейскую формулу: пусть русские прекратят наступление. А мы им за это - ничего. Разговаривать с ними будем. Это же справедливо!

Как пела одна румынская певица: «Спасибо, но нет!» К сожалению, вы понимаете только язык дронов, ракет, артиллерийских снарядов и автомата Калашникова. Когда станете адекватно реагировать на русскую речь и уберетесь из Донбасса, тогда и поговорить можно будет.